

По информации исполнительных органов государственной власти Ивановской области в случае исключения из состава заработной платы, не превышающей минимальный размер оплаты труда, выплат стимулирующего характера, в государственных учреждениях Ивановской области потребуются дополнительные финансовые средства по предварительным расчетам на сумму более 600 млн. рублей. В случае увеличения минимальных окладов работников до минимального размера оплаты труда, дополнительная потребность составит более 5,6 млрд. рублей. Увеличение с 01.10.2020 размера минимальной заработной платы в Ивановской области потребует дополнительного финансирования в сумме более 26 млн. рублей.

Бюджет Ивановской области имеет социальную направленность, расходы на социальную сферу составляют в 2020 году более 60%.

В связи с эпидемией новой коронавирусной инфекции потребовалось выделение дополнительных средств областного бюджета на реализацию мероприятий по профилактике, лечению и предотвращению распространения инфекции, предоставление работникам стимулирующих выплат за особые условия работы и дополнительную нагрузку (всего 870 млн. рублей). Кроме того, в связи с влиянием пандемии на экономику, сократилась доходная часть бюджета, формируемая за счет налоговых поступлений.

В этой связи реализовать предложения регионального союза «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов» об увеличении тарифной части в структуре заработной платы работников бюджетной сферы региона, исключения из состава заработной платы, не превышающей минимальный размер оплаты труда, выплат стимулирующего характера, повышения минимальных окладов до минимального размера оплаты труда, а также возможности повышения с 01.10.2020 минимальной заработной платы в Ивановской области не представляется возможным.

Заместитель Председателя
Правительства Ивановской области

С уважением,
И.Г. Эрмиш

Ибрагимова Л.П., 4 932 32-50-41,
statzan37@mail.ru